

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

CNPJ: 65.711.814/0001-80

Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro - Catiguá/SP - CEP 15870-000

TERMO ADITIVO Nº 01/20 AO TERMO DE CONTRATO DATADO DE 28 DE DEZEMBRO DE 2.018, CELEBRADO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ E A EMPRESA "4R SISTEMAS & ASSESSORIA LTDA", PARA O FIM QUE ESPECIFICA.-

Pelo presente Termo Aditivo, de um lado a CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, CNPJ nº 65.711.814/0001-80. com sede na Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº 320, Centro, neste ato representada pelo seu Presidente, Vereador Claudemir José Grava, RG, Nº 20.719.363-0, CPF/MF nº 157.890.268-18, brasileiro, casado, servidor público municipal, residente e domiciliado na Av. Dr. Antônio Mastrocola. nº 215, em Catiguá-SP e de outro lado a empresa"4R TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA". CNPJ nº 36.729.529/0001-98, com sede na Praca João Francisco Menezes, nº 138, casa !B", Jardim Brasil, em Porto Feliz-SP, neste ato representada pelo sócio Sr. José Ricardo Prieto, RG. Nº 21.406.389-6-SP, CPF/MF nº 150.333.218-70, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado na Rua Nelson Giacomelli, nº 06. Portal das Monções, em Porto Feliz-SP, considerando que foi celebrado com a empresa "4R SISTEMAS & ASSESSORIA LTDA", em data de 28 de dezembro de 2.018, CNPJ nº 05.081.873/0001-90, com sede na Praça João Francisco Menezes, nº 154, Jardim Brasil, em Porto Feliz-SP, contrato de prestação de serviços de licenciamento, instalação e manutenção de "softwares" administrativos e financeiros, oriundo do Convite nº 01/2018, adjudicado em prol da mesma e tendo em vista que a referida empresa foi objeto de cisão contratual, originando-se dessa operação a empresa "4R TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA", CNPJ nº 36.729.529/0001-98, tendo como objeto social o "desenvolvimento e licenciamento e programas de computador customizáveis (CNAE 6202-3/00) e consultoria em Tecnologia de Informação (CNAE 6204-0/00), continuando a empresa "4R SISTEMAS E ASSESSORIA LTDA", CNPJ nº 05.081.873/0001-90, com a mesma denominação, endereço e objeto social, sendo que em virtude da referida cisão, consoante decisão expressa no respectivo documento, o contrato mantido pela empresa "4R SISTEMAS & ASSESSORIA LTDA" com a CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, oriundo do Convite nº 01/18, passou para a jurisdição da empresa "4R TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA", CNPJ nº 36.729.529/0001-98, conforme o oficio datado de 15 de abril de 2.020 e a documentação que o acompanha. comprobatória da referida cisão empresarial, é lavrado o presente Termo





CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ



Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro - Catiguá/SP - CEP 15870-000

Aditivo para registrar os fatos acima mencionados e ficar consignado, em decorrência dos mesmos, para os devidos efeitos legais, que a empresa DA INFORMAÇÃO LTDA", CNPJ nº "4R TECNOLOGIA 36.729.529/0001-98, assume todas as obrigações e direitos referentes ao aludido contrato, comprometendo-se a executá-lo com a máxima eficiência e retidão, de acordo com as normas do mesmo constantes, ficando ratificadas todas as cláusulas do referido instrumento.-

E, por estarem assim justos e combinados assinam o presente termo, em duas vias, na presença de duas testemunhas, para os devidos efeitos legais.-

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ. em 01 de junho de 2020.-

CONTRATANTE:

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

Vereador Claudemir José Grava

Presidente da Câmara

CONTRAT

EMPRESA "4R ZECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA"

José Ricardo Prieto

Sócio

TESTEMUNHAS:

Sidney Santiago da Silva - RG. 17.619.541-5

Aparecida de Lourdes Batista dos Santos

RG-22.829.874-X

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ



Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro - Catiguá/SP - CEP 15870-000

RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 01/20 AO TERMO DE CONTRATO DATADO DE 28 DE DEZEMBRO DE 2.018.-

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ. CONTRATADA: EMPRESA "4R TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA".

OBJETO: Desenvolvimento e licenciamento e programas de computador customizáveis (CNAE 6202-3/00) e consultoria em Tecnologia de Informação (CNAE 6204-0/00).-

VALOR: R\$1.786.57.-

DOTAÇÃO: 01- Órgão Legislativo - 01.01 - Processo Legislativo -01.01.031 - Ação Legislativa - 2001.3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.-

FUNDAMENTO LEGAL: Convite nº 01/18.-

DATA DA ASSINATURA: 01 de junho de 2.020.-

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, em 01

de junho de 2.020.-

CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA VEREADO Presidente da Câmara

CERTIDÃO.

CERTIFICO E DOU FÉ que o presente resumo de termo aditivo foi publicado por afixação na presente data, no lugar público de costume, na sede da Câmara Municipal.

> SIDNEY SANTIAGO DA SILVA Oficial Legislativo em exercício